



O B Č I N A
SLOVENSKA BISTRICA

Kolodvorska 10, 2310 Slovenska Bistrica

Telefon: 02 / 843 28 00, 02 / 843 28 20, fax: + 386 2 / 81 81 141 e-mail: obcina@slov-bistrica.si

uradna spletna stran: www.slovenska-bistrica.si

PRIJAVA na natečaj

Čebelam prijazna občina 2014

Občina Slovenska Bistrica je ena večjih občin v Sloveniji. Kmetijstvo predstavlja eno vodilnih gospodarskih panog v občini. Čebelarstvo ki je naša tradicionalna kmetijska dejavnost ima zelo velik gospodarski pomen. Zavedamo se, da čebelji pridelki kot so med, cvetni prah, vosek, propolis, matični mleček in čebelji sirup uporabljamo za hrano in kot pomoč pri lajšanju različnih težav. Vrednost vseh čebeljih pridelkov pa je veliko manjša od koristi, ki jo imamo zaradi oprave čebel. Naše medonosne čebele so najpomembnejše opravevalke žužkocvetnih rastlin. V sadjarstvu so ključnega pomena, v obdobju največjega cvetenja, to je spomladi. Imamo v veliki večini čebelarje, ki se ukvarjajo s čebelami v prostem času, nekaj pa je tudi takih, ki iščejo v čebelarstvu gospodarski interes. Večina medu se proda neposredno na domu, nekaj pa tudi na tržnicah in stojnicah ob prireditvah v občini in izven občinskih meja. Pomembno nalogo pri ohranjanju kranjske čebele imajo vzrejevalci čebeljih matic. Občina Slovenska Bistrica se zaveda vseh prednosti čebelarstva in podpira dejavnosti na področju čebelarstva. Zelo nas veseli, da v občini že od leta 1924 obstaja Čebelarstvo Slovenska Bistrica, ki je letos praznovalo 90 obletnico. Občina je bila tudi pokrovitelj aktivnosti, ki so potekale ob tej častitljivi obletnici. Občina Slovenska Bistrica je Čebelarstvu Slovenska Bistrica za obdobje 50 let podelila brezplačno stavbno pravico z možnostjo podaljšanja za dve parceli, na kateri je čebelarstva učna pot in na kjer naj bi stal čebelarstvo učni center. Čebelarstvo Slovenska Bistrica je pridobilo gradbeno dovoljenje za izgradnjo učnega centra, kjer se bo vršilo izobraževanje čebelarjev, promocija, razstave, sprejem ekskurzij; izgradnja vzrejne postaje za vzrejo gospodarnih matic za potrebe čebelarjev in ureditvijo učne poti medovitih rastlin. Občina Slovenska Bistrica je Čebelarstvo Slovenska Bistrica oprostila plačila komunalnega prispevka v višini 3.491,92 EUR. Zavedamo se, da je potreben razvoj novih čebelarskih izdelkov, razviti čebelarski turizem, apiterapijo, zagotavljati specifična usposabljanja s področja čebelarstva in izboljšati informiranost čebelarjev kot tudi širše javnosti. Še več je potrebno delati z mladimi, saj le-ti bodo skrbeli nadalje za naš razvoj in ohranjanje okolja – narave kar zagotovo predstavljajo čebele. Ker skrbimo za okolje ter razmišljamo o razvoju turizma je naša skrb namenjena v to smer kot pomoč za nadaljnje delo čebelarjev in prisotnost čebel na bistriškem.



90 let Čebelarstva Slovenska Bistrica.htm

V Občini Slovenska Bistrica se lahko s ponosom pohvalimo, da so v OŠ prisotni čebelarji, saj se pod njihovim okriljem izvajajo čebelarski krožki, ki nas zastopajo na tekmovanju Mladi čebelarji v Evropi.

Tako poskrbi za izobraževanja dolgoletni čebelar g. Norbert JEDLOVČNIK, ki svoje znanje in izkušnje prenaša na vse nas, posebej pa na krožkarje. Veseli smo, da lahko spodbujamo čebelarske krožke na OŠ v: Slovenska Bistrica, Tinju, Zgornji Ložnici, Pragerskem, Zgornji Polskavi in Spodnji Polskavi (povezavo za predstavitev krožka na OŠ Antona Ingoliča avtor Marijan DREO) http://www2.arnes.si/~ospplorskavamb/C_EN/bee

Čebelarski krožki potekajo v okviru interesnih dejavnosti. Šole in vrtci pa imajo možnost spoznati čebele in čebelarsko učno pot vsaj enkrat letno, ko je organiziran voden ogled in je dan odprtih vrat Čebelarskega učnega centra. V letošnjem letu je to bil 5. september, ko je čez cel dan obiskalo čebelarski učni center preko 500 otrok, ki so se seznanili z čebelami in njihovimi pridelki in izdelki.



Čebelarska učna pot « Zadruga LAS.htm

Čebelarska učna pot medenih rastlin je za lokalno oskrbo velikega pomena, saj šole lahko tam izvajajo naravoslovne dneve, ki čebele in naravo približa tudi otrokom iz mestnih okolij. Vsako nedeljo od 15. do 20. ure si čebelarsko učno pot lahko ogledajo vsi zainteresirani obiskovalci.

Vrtci in šole iz vse občine sodelujejo v vseslovenskem projektu Tradicionalni slovenski zajtrk. Veseli smo, da je v tem projektu lokalna hrana, v ospredje postavila pomen kmetijstva in čebelarstva ter spodbujanje k pravilni in zdravi prehrani. Župan se zelo rad udeleži medenega zajtrka, saj mu je srečanje in spoznavanje medenih dobrot ob otrocih v veselje.

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK



Čebelarji nas vsako leto razveselijo in informirajo tudi z razstavami ob različnih priložnostih ter prodajo medu na stojnicah na vsakoletni prireditvi Podobe bistrških domačij, na kateri se kot pomembni gospodarski panogi v občini promovirata kmetijstvo in turizem.

Sodelovanje se nadaljuje tudi na področju Razpisov, ki otrokom približajo čebelice ter jih spodbudijo k razmišljanju o njih in o čistem okolju.

Na območju občine Slovenska Bistrica deluje eno čebelarsko društvo, ki šteje 106 članov. S svojo aktivnostmi skrbi za medsebojno povezovanje čebelarjev in skrbi za ohranjanje čebel. Občina ima poseben razpis za sofinanciranje dejavnosti društev, ki so povezana s kmetijstvom na katerega se čebelarsko društvo uspešno prijavlja. Občina čebelarski izdelke promovira tudi skozi protokolarna darila. Čebelar, čebelarskega društva, g. Odra, proizvaja tudi medene pijače. V letošnjem letu je društvo pridobili tudi še 12 novih čebeljih panjev.

Tako, da je sedaj ob društvenem čebelnjaku še novih 12 AŽ čebeljih panjev in 12 novih nakladalnih. Promocija čebeljih izdelkov teče tudi preko spletne tržnice, ki jo izvaja RIC- a, kjer je mogoče naročiti in kupiti lokalno pridelano hrano znanega porekla in kvalitete ter predstavlja kratko dobavno verigo.

Ker skrbimo za ohranjanje naravnih virov ob primerni proizvodnji se preko kmetijsko svetovalne službe spodbujajo kmetijsko okoljski ukrepi, ki so prijazni do čebel: setev strniščnih dosevkov, ekološko kmetovanje in setev negospodarnih rastlin.



Čebelarska učna pot je nezahtevna pot, ki jo lahko obišče vsak. Nahaja se na poti proti Trem kraljem, Vintgarju ali si želi le sprehod v naravi.

Za konec še vabilo, da obiščete in si ogledate čebelarsko učno pot medovitih rastlin.

Kontaktna oseba: Slavka ZAFOSNIK, slavka.zafosnik@slov-bistrica.si

VETU

nišne moke ter 60 odstotkov ržine moko. Tej mešanici malo moke izkoristimo, saj določimo 22 kg kvasca, 24 kg soli, dodatni kis in vodo.

V soboto zjutraj je bil kruh napeljen pripravljeno na peko. Dobrih devanast ur se ga nudi in nato vsa opeč ohišja. Dokler ni v ovseh napočili najpomembnejši in matek, ko je bilo treba kruh še nakratno izpeči in ugotoviti ali je dovolj pečen. Naredili so mu približno 1800 kilogramov.

Rekordni obisk

Pobudnik akcije, predsednik društva Pretočljanci Boris Perger, je s celotno prirediteljsko zaključil. Za projekt pa je uspelo pridobiti blizu 50 tisoč sponzorjev. Na dvorcu so obiskovalci posneli film o grafi Artemu. Vse to je bilo v največji meri njegovo delo.

Prvo moko so izdelali v 14-članskem društvu Študentov. Predstavnica Štefica Škafar je povedala, da so na Študentov v torek obisk privabili med šest in sedem tisoč obiskovalcev, o čem kaže obiska pri prejetem izjavi misno doživeti še vsaj tideset let. Pomembni pa smo tudi na druge rešitve, ki smo jih dosegli v tej zgodbi: na kulturno in zabavno dogajanje, ki je spremljalo peko tega ogromnega kruha. Po teži je rekordni. Ali bo to dovolj za vpis v knjigo rekordov za bono zvečerli čez dva meseca. Dokler ne bo pisarni potrjena, tega ne vemo. Mi smo naredili vse, kar smo lahko.

In nalogo smo dobro opravili, o čem priča Štefica Škafar.

Da je bilo na dvorcu veselo, so posneli z nastopi ansamblav, folklornih skupin in še veliko drugega. Omeniti moramo še dve moči. V soboto je v osnovni grajski kapeli glasoval latinsko mašo mariborski pomožni škof dr. Jože Šušter, v nedeljo pa je bila ne samo maša, temveč tudi kisa. Mašo je daroval našokoli župnik Armin Kmet. Na samo prireditev je prišla tudi naša zgrajena gospodarska zlatarna, ki je bila po svoje peka za oči.

Kruh je bil dovolj pečen

Ali je bil kruh dovolj dober, ne vem, da bo spisan v knjigo rekordov, pa še ni čisto jasno. Pešo je spremljala posebna komisija, ki so jo sestavljali Rudolf Grubin, nek iz Poljčan, Janez Kršer iz podgorje Žito Ljubljana, Milan Tacmuga z Lesja, Anuša Trečkovač, Zupan očuče Križičeva, Steško Rajh iz KGT Ptuja Slovenska Bistrica in David Voznar iz Miklavških pekarn. Nad vsega kar so videli in se o vsem tudi sami prepričali, so bili navdušeni. Vsi so podali svojja poročila, ki jih bodo poslali v London, kjer se bodo v šestdesetih dneh odločili ali so moki na Študentovcu res speli največji in največji kruh na svetu in s tem pušili v Gino svojo knjigo rekordov. Sierra pa, sivič je za srani pogovornik.

SLOVENSKA BISTRICA

Čebelarji vabijo k ogledu učne poti



Pod medvilni in rastlin. Več kot 120 metra, vse ob njej.

Čebelarstva učna pot medovitih rastlin v Zgornji Bistrici. Vsako nedeljo popoldne bistriški čebelarji vabijo na ogled. Brezplačno. V naravi, v prijetnem okolju, v dobri družbi.

»Pisec B. Petelinšek

V Zgornji Bistrici je Čebelarstvo društvo Slovenska Bistrica lani uredilo novo čebelarsko učno pot medovitih rastlin. »Vredno ogleda,« poudarja predsednik Maksimilijan Prah in doda:

»Otvori iz vrtec in šol pot že kar dolgi poznajo, odrasli pa še ne. Mnogi domačini sploh ne vedo, kje smo. Zato velja še posebno zanje tudi vabiti, da nas obiščejo. Vsako nedeljo popoldne, od 15.30 do 20.00, bo vedno eden od čebelarjev tam in bo obiskovalce pospremljal po 200 metrov dolgi poti.»

Učna pot je opremljena s 17 panoji o čebelarstvu in njej ni več 120 različnih cvetlic, vse so opremljene s imeni, zato je za zabavo tudi za ljubitelje cvetja. Imajo tudi skoraj 30 metrov dolg stolpnjak, pesnijo, da je največji v Sloveniji.

Tudišnja je s 106 člani eno od največjih čebelarskih društev v Sloveniji. Na domačini, bi

striškim območju imajo okoli 1700 panjev (skupaj s čebelarji čebelarji Petalaka iz Apač pa nad 2500). Tudi jo se, da med pridajo doma.

Sicca pa si ob poti želijo v prihodnje zgraditi tudi izobraževalni center, v katerem bi se lahko srečevali za predavanjih. To bi gostilo eden od izjavov za prihodnje leta. Za čez doba dva meseca pa jih čelka še pripravljajo ob izdelnici.

Obletnica

1. marca namreč belužijo že 90 let delovanja Čebelarskega društva Sl. Bistrica. Slavnosti bodo 5. in 6. septembra, in sicer v centru v Zgornji Bistrici in pa s proslavo imenobno v Bistrisškem gradu.

»Vse kole smo tudi že posneli, da pripravijo literaturo in likovne izdelke o čebelarstvu in najbolj izvirno lahko tudi izposodimo,« dodaja predsednik.

DEJSTVA

Dan odprtih vrat

V petek, 13. junija, priredijo čebelarji društvo Slovenska Bistrica dan odprtih vrat v Čebelarskem centru v Zgornji Bistrici.

Vabijo vse občane na ogled in predstavitve od 9. ure pa vse do večera. Pripravljajo prikaz točne medu, pri kar čebelarstva opremo, ogled varjane postaje gospodarskih matik, ogled čebelarske učne poti medovitih rastlin in in kvaliteto medu. Vstopnine ni.



uh svari pričeti.



Mimno. Kda bi prvi pošušil?

STUDIO BISTRICA

GLASILO INFORMATOR

OBVESTILA



HITER KONTAKT

KTV Slov, Bistrica
Trg Svobode 28

Tel.: 02 80 50 540

E-pošta: tajnistvo@kvtvib.com

STATISTIKA

Številka obiskovalcev št.
67494

Danica smo:
22.10.2014, 16:32:16

DISTRIBUJSKI TV TEDIK

Bistriški TV tedišnik 9.10.2014

Občinski TV tedišnik 2.10.2014

Občinski TV tedišnik 22.9.2014

944. SK TV tedišnik 12.9.2014

860. SK TV tedišnik 11.9.2014

ARHIV TEDNIKOV

MINUTE ZA HUMOR (IN VINO VFRITAS)

11.10.2014, 17:00:04

ARHIV

90 let Čebelarstva društva Slovenska Bistrica



Foto: Alojz Kolar

Čebelarstvo društvo Slovenska Bistrica praznuje 90 let svojega delovanja. Čestitav jubilej so obeležili mirni konec tedna z vožjo prirediteljem. V petek, 8. septembra, so v Čebelarstvu društva Slovenska Bistrica na Zgornji Bistrici za otroke in odrasle izvedli organizirano vožnjo po čebelarški učni poti, registrirajo medenih črtnikov in razstavo likovnih del društva Paleto.



Foto: Alojz Kolar

Namenu so predali še nove čebelarke panje. Predtjo se je udeležil tudi župan občine Slovenska Bistrica, dr. Ivan Žagar.



Foto: Alojz Kolar

Dan kasneje, v torek, 9. septembra, so se čebelarji predstavili na gradskem dvorišču, na osrednji slovesnosti v Viteški dvorani Bistriškega gradu pa so podelili društveno priznanja.